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ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВИЗНАЧЕННЯ ТА ПРАВИЛ КОНТРОЛЬОВАНОЇ ІНОЗЕМНОЇ 
КОМПАНІЇ У США, СПОЛУЧЕНОМУ КОРОЛІВСТВІ, ПОЛЬЩІ ТА УКРАЇНІ 

У статті висвітлено сутність та процес еволюції поняття «контрольованої іноземної компанії» (КІК), узагальнено та 
описано рекомендації ОЕСР для визначення типу організації, якій може бути присвоєно статус КІК, розкрито основні 
рекомендації з формулювання норм податкового законодавства для регулювання оподаткування результатів господарської 
діяльності КІК у різних країнах. Систематизовано підходи ОЕСР до визначення рівня контролю та контролюючих осіб 
КІК, на основі чого проведено порівняльний аналіз визначення та правил КІК у США, СК, Польщі та Україні. Запропоновано 
напрями для вдосконалення вітчизняного законодавства та підвищення ефективності боротьби з ухиленням від сплати 
податків в Україні в умовах воєнного стану, які відповідають рекомендаціям ОЕСР та дадуть змогу підвищити якість 
вітчизняного бізнес середовища й оптимізувати податкові надходження до державного бюджету. 
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ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ 

Глобалізація економіки дає можливість суб’єктам 
господарювання здійснювати діяльність у різних країнах 
світу, створювати компанії закордоном та обирати юрис-
дикції для проведення фінансових операцій, щоб міні-
мізувати податкові платежі. Така поведінка фірм впливає 
на національні податкові системи, і країни намагаються 
запобігати негативним фінансовим ефектам цього явища, 
зокрема розробили правила регулювання оподаткування 
результатів господарської діяльності контрольованих 
іноземних компаній (КІК) (Controlled Foreign Corporations, 
CFC). Проте кожна країна має свої особливості формування 
визначення та надання компанії статусу КІК.  

Пройшло десятки років від першого прототипу КІК 
у США до розроблення цілої низки універсальних між-
народних рекомендацій з критеріями для віднесення 
компанії до цієї категорії. Порівняння підходів до виз-
начення КІК у різних країнах світу, а також оцінювання 
їх відповідності міжнародним податковим рекомендаціям, 
а саме Правилам визначення контрольованих іноземних 
компаній Організації Економічного Співробітництва та 
Розвитку (ОЕСР) (Designing Effective Controlled Foreign 
Company Rules, Action 3 – 2015 Final Report) [1], до-
поможе розробити якісну вітчизняну систему правил ре-
гулювання та економічних стимулів для прозорої діяль-
ності контрольованих іноземних компаній резидентів 
України. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій 

Особливості податкового регулювання діяльності 
КІК в Україні та у світі висвітлили у своїх працях іно-
земні та вітчизняні вчені, зокрема С. Дуенсас (S. Dueñas) 
[2; 10; 12], Л. Остореро (L. Ostorero) [3], порівняли критерії 
визнання фірми КІК і проаналізували ключові особли-
вості правил КІК у різних країнах світу; Г. Кофлер 
(G. Kofler), Р. Кревер (R. Krever), М. Ланг (M. Lang) [4] 
проаналізували відповідність національного законодавства 
низки країн міжнародним рекомендаціям і надали кожній 
пропозиції для його вдосконалення. Вітчизняні дослід-
ники А. Атаманчук, А. Монаєнко [5] описали особли-

вості правової регламентації правил податкового регулю-
вання КІК в Україні та статусу резидентства її контро-
люючої особи. Потрібно зазначити, що регулювання 
КІК розроблене в Україні лише у 2020 р. й функціонує 
фактично у тестовому режимі, і з огляду на це аналіз 
критеріїв визначення КІК в Україні, інших країнах та 
міжнародному законодавстві є одним із перших кроків 
для поступового покращення вітчизняного податкового 
регулювання.  

МЕТА дослідження – провести аналіз розвитку 
теоретико-методологічних підходів до податкового ре-
гулювання КІК та розробити рекомендації з покра-
щення визначення КІК у вітчизняному податковому за-
конодавстві як для захисту національної податкової бази, 
так і для розвитку бізнес-середовища в Україні та 
українського бізнесу закордоном.  

РЕЗУЛЬТАТИ 

Кожна держава розробляє власне законодавство про 
КІК з огляду на свою податкову систему, економічні та 
територіальні особливості, але у сучасному світі всі вони 
в основі мають міжнародні правила регулювання, роз-
роблені ОЕСР та ЄС, а саме План BEPS (Base Erosion 
and Profit Shifting) та Директиви ATAD (The Anti Tax 
Avoidance Directive) відповідно. Оскільки ухилення від 
сплати податків часто має міжнародний характер, кра-
їни повинні співпрацювати для обміну інформацією і 
координації своїх зусиль у боротьбі з цим явищем. 
Згідно з рекомендаціями ОЕСР, щоб визначити, чи контро-
люється іноземна компанія достатньою кількістю віт-
чизняних акціонерів, щоб її вважали КІК потрібно зас-
тосовувати низку критеріїв, зокрема: 1) порогове зна-
чення частки власності, яке становить 50%; 2) юрис-
дикцію реєстрації компанії (одні країни ЄС визнають 
компанію контрольованою за умови реєстрації в оф-
шорній юрисдикції, інші (наприклад, Німеччина) не 
вважають компанію такою, якщо вона зареєстрована в 
ЄС, тоді як у Франції до них можуть застосовувати пра-
вила КІК); 3) джерела доходів компанії (зазвичай опо-
датковують лише пасивний дохід). Крім того, в кожній 
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країні можуть бути власні тести господарської актив-
ності для визначення, чи може компанія вважатись 
контрольованою.  

Першою країною, яка запровадила у своє законо-
давство поняття КІК стали США, і зумовлено це тим, 
що у 1930-х рр. ставка податку на прибуток була значно 
нижчою за податки на доходи фізичних осіб, тому од-
ним зі способів уникнути вищого податку було інвесту-
вання в корпорацію. Поштовхом до цього стало ухва-
лення The Revenue Act 1934, в якому вперше з’явилось 
поняття і визначення «особистої холдингової компанії» 
(personal holding company, PHC) – це «будь-яка корпо-
рація (за певними винятками), 80% валового доходу якої 
за податковий рік отримано у вигляді роялті, диві-
дендів, відсотків, ануїтетів та (крім випадків дилерів) 
прибутку від продажу цінних паперів; і чиї випущені 
акції (outstanding stock), вартість яких перевищує 50 %, 
належать не більше ніж п’ятьом особам (під час об-
числення кількості власників враховують лише одного 
члена сім’ї) у будь-який час протягом останньої по-
ловини податкового року» [6, ст. 71]. А втім, перше 
податкове регулювання КІК у світі запроваджено у 
1937 р. The Revenue Act [7], в якому визначено «дохід 
іноземної особистої холдингової компанії» (foreign 
personal holding company income, FPHCI), тобто дохід 
КІК. У 1962 р. Законом Public Law 87-834-Oct. [8, cт. 1006] 
введено Режим доходів підрозділу Ф (Subpart F regime) як 
доповнення до правил оподаткування доходу з джерел 
за межами США. Цей режим розробили для обмеження 
застосування юрисдикцій з низьким рівнем оподаткування 
для ухилення від сплати податку (невизначеного від-
термінування сплати податку, indefinite tax deferral) у 
США на певні доходи, які інакше підлягали б оподат-
куванню податком на прибуток корпорацій у США. У 
1986 р. Законом про податкову реформу (The Tax Re-
form Act of 1986) запроваджено поняття «пасивної іно-
земної інвестиційної компанії» (Passive Foreign Invest-
ment Company) – це будь-яка іноземна корпорація: а) 
75% або більше валового доходу якої за податковий рік 
є пасивним доходом; б) середній відсоток активів, ут-
римуваних якою упродовж податкового року, що при-
носять пасивний дохід або які утримуються для отри-
мання пасивного доходу, становить щонайменше 50 % 
(ст. а(2)) Кодексу внутрішніх доходів США 1297 (The 
Internal Revenue Code 1297a)) [9].  

Отже, історично можна виокремити декілька визна-
чень чи радше видів контрольованих іноземних компаній, 
які з’явились у США у процесі еволюції законодавства 
КІК. Очевидно, що потреба в наявності у законодавстві 
поняття КІК зародилась давно саме у США, і компанії, 
які вели діяльність схожу до КІК були у 1930-х рр. та 
стали прототипом сучасних КІК. Наведені вище поняття з 
американського законодавства важливі для дослідження 
поняття КІК у світі, адже ця інформація відображає про-
цес первинного створення правил оподаткування до-
ходу, отриманого за кордоном, хоча ці визначення і від-
значаються складністю формування поняття КІК, адже 
сучасні правила більш спрощені та уніфіковані.  

Незважаючи на те, що у США цей процес зайняв 
доволі тривалий час, згодом й інші країни світу почали 
виділяти такий суб’єкт господарювання як КІК, вво-
дити в законодавство визначення та правила для регу-
лювання оподаткування діяльності КІК, опираючись на 

досвід США, а розроблення міжнародного законодавства 
розпочалось лише недавно і триває досі. Вагомим кроком 
у розвитку узгоджених правил і підходів до оподат-
кування доходів, отриманих від економічної діяльності 
за кордоном (або пасивних доходів від іноземних ак-
тивів) стало розроблення Організацією економічного 
співробітництва та розвитку у 2015 р. «Плану протидії 
практикам розмивання податкової бази та виведення 
прибутку з-під оподаткування» (план дій BEPS – Base 
Erosion and Profit Shifting), а також ухвалення ЄС 
Директиви ATAD (The Anti Tax Avoidance Directive). 
Зокрема, у пункті (кроці) 3 Плану BEPS – Розроблення 
ефективних правил для КІК (Designing Effective Cont-
rolled Foreign Company Rules) [1] наведені такі реко-
мендації з формулювання норм податкового законодавства 
для регулювання діяльності КІК: 

– правила визначення КІК (зокрема й визначення 
контролю); 

– звільнення від статусу КІК та порогові вимоги; 
– визначення доходу КІК; 
– правила обчислення доходу; 
– правила віднесення доходів. 
Правила визначення містять дві позиції. Перша сто-

сується типу суб’єкта (entity consideration), тобто пот-
рібно визначити (перелічити), які іноземні організаційно-
правові форми ведення бізнесу може бути визнано як 
КІК. Для цього рекомендовано детально виписати у за-
конодавстві суб’єктів, які входять до сфери застосу-
вання правил КІК, щоб, крім корпорацій (акціонерних 
товариств), ці правила можна було б застосовувати і до 
певних прозорих суб’єктів (transparent entities) та пос-
тійних представництв (ПП) (permanent establishments, 
PE), якщо вони отримують дохід, який викликає зане-
покоєння стосовно можливості податкових зловживань 
(табл. 1). Друга полягає у врахуванні у законодавстві 
т.зв. «гібридного правила невідповідності» (hybrid mis-
match rule), щоб запобігти обходу суб’єктами правил 
КІК сплати податків через відмінності у податкових ре-
жимах в різних юрисдикціях. 

Для визначення того чи має материнська компанія 
достатній вплив або контроль над іноземною юридичною 
особою, щоб останню визнали КІК, рекомендовано у 
законодавстві передбачити застосування юридичного 
та економічного контрольних тестів, а також тестів де-
факто (фактичний контроль та контроль на основі кон-
солідації фінансової звітності). Компанію потрібно роз-
глядати як контрольовану, якщо резиденти (юридичні, 
фізичні чи інші особи) мають принаймні понад 50% 
контролю (країни можуть встановити і жорсткіші ви-
моги, передбачивши нижчий поріг контролю). Цей рі-
вень контролю може бути встановлено через сукупний 
інтерес пов’язаних або непов’язаних осіб-резидентів або 
шляхом сукупного інтересу будь-яких платників податків, 
які, як виявилося, діють узгоджено. Крім того, правила 
КІК мають застосовуватися там, де є прямий або непрямий 
контроль. У табл. 2 деталізовано рекомендації ОЕСР з 
визначення рівня впливу контролю над компанією для 
надання їй статусу КІК. Наведена у табл. 2 інформація 
засвідчує чіткість та однозначність рекомендацій ОЕСР. 
Розглянемо тепер наскільки чинне законодавство США, 
Сполученого Королівства (СК), Польщі та України від-
повідає цим рекомендаціям у табл. 3. 
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Таблиця 1 – Узагальнення рекомендацій ОЕСР для визначення типу організації, якій може бути присвоєно статус КІК 
(складено автором на основі [1, с. 22-23]) 

Юридичні особи, яким варто 
надати статус КІК 

Опис рекомендацій 

Некорпоративні організації 
(неакціонерні товариства) (non-

corporate entities) 

У перелік суб’єктів, які можуть бути визнані КІК, потрібно внести трасти, партнерства та постійні 
представництва, щоб запобігти обхідним діям материнських компаній через зміни організаційно-правової 
форми своїх дочірніх фірм. 

Прозорі організації (transparent 
entities) 1 

Прозорі організації не доцільно відносити до КІК, якщо їхні доходи вже оподатковують в материнській 
юрисдикції.  

У разі, якщо прозора організація отримує неоподатковуваний прибуток, що підвищує можливості розмивання 
податкової бази та переміщення прибутку, правила КІК можуть застосовуватися двома способами: 

1. Розгляд прозорої юридичної особи як КІК, щоб запобігти уникненню оподаткування внаслідок 
різних підходів до визначення організаційно-правової форми юридичних осіб у юрисдикції КІК та 
материнській юрисдикції.  

2. Оподаткування доходу прозорої юридичної особи, яка належить КІК, як доходу самої КІК, щоб за-
побігти уникненню оподаткування (щоб впевнитись, що КІК не зможе зловживати, передаючи доходи цій 
прозорій організації для обходу правил КІК). 

Постійні Представництва 
(permanent establishments) 

ПП можуть підпадати під правила КІК у випадках, коли:  
1. Іноземна компанія має ПП в іншій країні. 
2. Доходи ПП звільняють від оподаткування в материнській юрисдикції, і це може створювати 

аналогічні ризики для податкової бази, як і доходи дочірніх компаній, що вимагає запровадження КІК-
правил або відмови від звільнення. 

Врахування гібридного 
податкового планування (hybrid 

tax planning) 

Передбачає розгляд ситуацій, коли правила материнської юрисдикції для інструментів і характеристик 
суб’єктів господарювання призводять до того, що платежі, які інакше могли б бути віднесено до правил 
КІК, ігнорують або розглядають як такі, що виходять за межі правил КІК. Рекомендації містять модифі-
коване гібридне правило невідповідності для забезпечення врахування внутрішньогрупових платежів КІК 
під час розрахунку доходу КІК материнської компанії. 

Наприклад, виплати відсотків у межах групи компаній підлягають вирахуванню, але можуть не бути 
включені до розрахунку доходу КІК через те, що платники підпадають під дію законодавства материн-
ської юрисдикції. Рекомендації пропонують враховувати такі виплати в розрахунок доходу КІК, щоб 
запобігти уникненню сплати податків. 

Таблиця 2 – Узагальнення рекомендацій ОЕСР для визначення контролю, щоб надати компанії статус КІК (складено 
автором на основі [1, с. 23-31]) 

1 2 

Тип контролю 

Юридичний контроль – визначає наявність контролю на основі частки власності резидента та/або права голосу в дочірній 
компанії. Крім того, потрібно передбачити можливість застосування додаткових тестів, які беруть до уваги права на акції. 

Економічний контроль визначають на підставі прав на прибуток і активи, навіть без наявності контрольного пакету акцій. 
Проте, його можна обійти при реорганізації групи компаній. 

Фактичний контроль – перевіряє практичний вплив на рішення компанії, слугуючи заходом проти уникнення від 
оподаткування. Однак цей метод визначення контролю ґрунтується на суб’єктивній оцінці, і тому його легко обійти 
(оскаржити). 

«Фінансовий» контроль (control based on consolidation 2) – визначає контроль на основі консолідації у фінансовій звітності 
відповідно до принципів бухгалтерського обліку, наприклад Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ, Interna-
tional Financial Reporting Standards, IFRS), тобто наявність можливості впливати на допоміжну діяльність, подібно до 
юридичних і фактичних перевірок контролю. 

Підходи до 
визначення 

рівня 
контролю 

Зазвичай юрисдикції вимагають мінімального юридичного чи економічного контролю понад 50% в іноземному суб’єкті 
господарювання для застосування правил КІК (за рекомендацією ОЕСР). У разі, якщо жоден з акціонерів не володіє такою 
часткою, то для виявлення колективного впливу міноритарних акціонерів, правила передбачають застосування трьох різних 
підходів (методів агрегування їхнього впливу), які, однак, можуть бути доволі складними в адмініструванні. 

Перший метод полягає у застосуванні тесту «узгоджених дій» (acting-in-concert), який ґрунтується на аналізі фактів (fact-
based analysis) для встановлення того, чи дійсно міноритарні акціонери діють за попереднім узгодженням з метою впливу на 
КІК. Якщо це так, то їхні частки будуть об’єднані (висновок роблять на основі наявності спільних угод, узгодженості під час 
голосувань чи ухвалення рішень). Наприклад, умовні три акціонери іноземної компанії не пов’язані між собою. Якщо в 
одній з держав діє правило «узгоджених дій», то частки акціонерів з двох інших країн можуть бути об’єднані для досягнення 
контрольного порогу більше 50%, у разі якщо тест «узгоджених дій» дає позитивний результат. 

Другий метод полягає в дослідженні зв’язків між акціонерами (relationship of the parties), щоб визначити чи діють вони 
спільно. Якщо до уваги беруть лише сукупний вплив пов’язаних осіб 3 (related parties), щоб з’ясувати чи перевищено поріг у 
50%, то відпадає потреба у проведенні тесту «узгоджених дій», оскільки іноземні компанії або їх дочірні фірми часто повністю 
або принаймні частково належать пов’язаним сторонам і акцент на них дає змогу виявити більшість структур, які викликають 
занепокоєння щодо ухилення від сплати податків.  

Третій метод полягає у запровадженні вимоги до концентрації володіння (concentrated ownership), згідно з якою додають 
(сумують) усі частки, що перевищують певний поріг. Наприклад, у США частки всіх резидентів у КІК об’єднують за умови, 
що кожна із них перевищує 10%. Цей підхід дає змогу враховувати частки групи резидентів із високою концентрацією воло-
діння та усуває необхідність у застосуванні окремих правил атрибуції 4, оскільки поріг у 10% для контролю також може бути 

 
 

1 Прозорі організації – це юридичні особи, такі як товариства або трасти, які вважають фіскально «прозорими» і їхній дохід не оподатковують на 
рівні самої організації, а передають безпосередньо власникам для оподаткування. ОЕСР використовує термін «прозорі організації» (trans-
parent entities, TE), але в інших джерелах часто використовують й такі терміни-синоніми як «податково (фіскально) прозорі організації» 
(fiscally transparent entities, FTE) та «наскрізні організації» (flow-through entity, FTE) [21]. 
2 Контроль на основі консолідації фінансової звітності – це підхід, що визначає, чи включають іноземну компанію у фінансову звітність ма-
теринської компанії відповідно до бухгалтерських стандартів, наприклад таких як МСФЗ. 
3 Пов’язані особи – це юридичні та/або фізичні особи, та/або утворення без статусу юридичної особи, відносини між якими можуть впли-
вати на умови або економічні результати їх діяльності чи діяльності осіб, яких вони представляють, з урахуванням критеріїв наведених у 
пп. 14.1.159 п. 14.1 ст. 14 ПКУ. 
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4 Атрибуція – це передання права на доходи з власності одного платника податку іншому платникові [22]; Розщеплення податків: ілюзорні 
переваги і реальні проблеми [23]. 

Продовження табл. 2 
1 2 

Підходи до 
визначення 

рівня 
контролю 

використано для визначення, на яких резидентів буде розподілений дохід. Крім того, вимога до концентрації володіння 
може передбачати, що володіння має бути розподілене між невеликою кількістю резидентів-акціонерів (наприклад, 5 або 
менше), незалежно від їхніх часток, але це може призвести до адміністративних та регуляторних труднощів. 

Приклад застосування цього правила. Припустимо, в країні А невелика група акціонерів-резидентів володіє двома фірмами 
Company 1 та Company 2, які володіють частками в іноземній компанії у 30% та 40% відповідно. Згідно з правилом кон-
центрації володіння, цю дочірню іноземну фірму визнають КІКом і її дохід приписують Company 2. Якщо Company 1 та 
Company 2 належать до одного холдингу (власника), то це не проблема, але якщо до різних, то цей тест, який бере до уваги 
невелику групу резидентів, потенційно приписує прибуток Company 2, навіть якщо вона не діє спільно з Company 1 і не має 
реальної можливості передавати дохід або прибуток КІК.  

Врахування впливу платників податків-нерезидентів до будь-якого з цих підходів може ускладнити визначення порогу 
контролю, але є ефективним щоб уникнути спроб обійти правила КІК через спільні дії пов’язаних або непов’язаних сторін. 
Тому додатково рекомендовано враховувати ступінь пов’язаності та узгодженості дій нерезидентів під час визначення рівня 
контролю, зберігаючи оподаткування лише для їхньої фактичної частки доходу КІК, щоб уникнути подвійного оподатку-
вання. Незалежно від того, який з трьох методів застосовують, контроль має бути визначено так, щоб він включав як прямий 
(пряме володіння КІК), так і непрямий контроль (контроль через володіння проміжною холдинговою компанією). Оскільки 
можливості переміщення прибутку також виникають, якщо дочірньою компанією володіють опосередковано та рівень 
непрямого контролю над нею є нижче порогового рівня контролю. Проте це все одно може призвести до встановлення 
факту контролю, якщо поріг контролю досягається на кожному рівні компаній у ланцюжку власності (непрямого контролю). 
Якщо правила КІК не застосовують до таких непрямих володінь (холдингів), то їх можна дуже легко обійти. Проте враху-
вання під час аналізу як прямого, так і непрямого контролю потенційно може призвести до подвійного оподаткування, якщо 
всі країни запровадять правила КІК, але цю проблему можна вирішити за допомогою правил, спрямованих на усунення 
подвійного оподаткування. 

Таблиця 3 – Порівняння правил визначення КІК у США, Сполученому Королівстві, Польщі та Україні (складено 
автором на основі [10-16]) 

1 2 3 

С
Ш

А
 

Визначення КІК 

За загальним правилом КІК визнають будь-яку іноземну фірму, якщо більше 50 % від загальної кіль-
кості голосів усіх класів акцій такої компанії, що мають право голосу, або загальної вартості її акцій 
перебуває у власності резидентів США в будь-який день упродовж податкового року такої корпорації. 
Для страхових компаній діє спеціальне правило [11] : винятково для цілей врахування доходу, описаного 
в розд. 953(a) (стосовно страхового доходу), термін «контрольована іноземна корпорація» включає не лише 
іноземну корпорацію, як визначено в підрозділі (a), а й таку, у якій понад 25 % загальної сукупної кількості 
голосів усіх класів акцій (або більше 25 % загальної вартості акцій) належить (у розумінні розд. 958(a)) 
або вважається такими, що належать відповідно до правил власності розділу 958(b), акціонерам із США 
в будь-який день упродовж податкового року такої корпорації, якщо валова сума премій або іншої 
винагороди щодо перестрахування або емісії договорів страхування чи ануїтету, (які не є «звільненими 
договорами» (exempt contracts 5) відповідно до статті 953(e)(2)), перевищує 75 % валової суми всіх премій 
або інших компенсацій щодо всіх ризиків. 

Тип суб’єкта 

Неприбуткові організації (nonprofit organization) зазвичай не підпадають під правила КІК в США, оскі-
льки вони не розподіляють прибуток між акціонерами, проте організації, якими володіють і керують 
іноземні уряди, може бути визнано КІК залежно від міжнародних договорів та обставин.  

Трасти та партнерства не вважають корпораціями і тому не можуть бути КІК, але їх частка володінні 
акціями інших іноземних корпорацій може впливати на визначення КІК. 

Прозорі організації самі собою не є КІК, що відповідає рекомендаціям ОЕСР, але їхні власники можуть 
розглядатися як ті, що безпосередньо володіють базовими активами, що впливає на визначення КІК. 

Дохід, який належить постійним представництвам іноземної корпорації в США, може підлягати опо-
даткуванню в США, але не впливає на статус КІК. 

У США діють спеціальні антигібридні правила, щоб запобігти використанню гібридних організацій або 
інструментів для отримання податкових пільг. 

Контроль 

Пряме володіння (direct ownership): якщо американські акціонери безпосередньо володіють більше ніж 
50% прав голосу або вартості іноземної фірми, то її визначають КІК. 

Непряме володіння (indirect ownership): передбачає випадки, коли іноземна корпорація володіє часткою 
іншої іноземної фірми. Якщо американські акціонери мають значну частку власності в такій іноземній 
корпорації, то вони опосередковано володіють частиною іншої. 

 
 

5 Звільнений договір. (A) Загалом термін «звільнений договір» означає договір страхування або ануїтету, що виданий (емітований) або перестра-
хований «кваліфікованою» страховою компанією або філією «кваліфікованої» страхової компанії щодо власності, розташованої за межами США, 
відповідальності, що виникає внаслідок діяльності за межами США, або життя чи здоров’я нерезидентів США. (B) Необхідний мінімальний 
дохід країни походження (i) Загалом жоден контракт «кваліфікованої» страхової компанії або філії «кваліфікованої» страхової компанії не буде 
розглядатися як звільнений контракт, якщо така компанія або філія не отримує більше 30 % своїх чистих премій від звільнених контрактів 
(визначені без урахування цього підпункту) – (I) які покривають відповідні ризики країни походження та (II) для яких жоден страхувальник, 
застрахований, одержувач ренти або бенефіціар не є пов’язаною особою (як визначено в розд. 954(d)(3)). (ii) Відповідні ризики країни походження. 
Термін «відповідні ризики країни походження» означає ризики, пов’язані з майном, розташованим у країні походження, відповідальністю, що 
виникає внаслідок діяльності в країні походження, або життям чи здоров’ям резидентів країни походження «кваліфікованої» страхової компанії 
чи філії «кваліфікованої» страхової компанії (залежно від обставин), що емітує або перестраховує договір, що покриває ризики. (C) Вимоги до 
істотної (суттєвої) діяльності для транскордонних ризиків. Контракт, укладений «кваліфікованою» страховою компанією або філією «кваліфікованої» 
страхової компанії, який покриває ризики, відмінні від відповідних ризиків країни походження (як визначено в п.п. (B)(ii)), не повинен 
розглядатися як звільнений договір, за винятком випадків, коли така компанія або філія, залежно від обставин, – (i) здійснює істотну діяльність 
стосовно страхового бізнесу у своїй країні та (ii) здійснює у своїй країні походження практично всі дії, необхідні для отримання доходу, що 
генерується за таким контрактом [24]. 
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Продовження табл. 3 
1 2 3 

С
Ш

А
 

Контроль 

Конструктивні правила власності (constructive ownership)6  передбачають розподіл права власності на 
основі відносин між акціонерами і такими організаціями, як корпорації, спадкове майно (probat estates)7, 
трасти або товариства, враховуючи сімейні зв’язки (подружжя, діти, онуки, батьки). Наприклад, акції, 
якими прямо чи опосередковано володіє іноземна організація, можуть бути віднесені до її американських 
акціонерів пропорційно їхній власності на іноземну компанію. 

С
по

лу
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С
К
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Визначення КІК 
Іноземна фірма може отримати статус КІК якщо Рада зі збору податків і мит Сполученого Королівства 

(Her Majesty’s Revenue and Customs, HMRC) має підстави вважати, що в будь-якому звітному періоді її 
контролюють особи, які є податковими резидентами Сполученого Королівства. 

Тип суб’єкта 

Неприбуткові (charities)8 та прозорі організації не є КІК, але опосередковане володіння їхніми 
учасниками іноземними корпораціями може вплинути на статус КІК. 

Дохід іноземної організації, приписаний приватній фірмі у СК, оподатковують у ньому.  
СК запровадило антигібридні правила відповідно до рекомендацій ОЕСР, щоб запобігти податковим 

пільгам від гібридних невідповідностей. 

Контроль 

КІК – це будь-яка компанія-нерезидент, в якій особа або особи СК прямо чи опосередковано 
володіють принаймні 25 % акцій. 

Юридичний контроль: вимірюють володінням акціями або правами голосу. 
Економічний контроль: право, яке особа має на більшість доходів або на розпорядження активами. 
«Фінансовий» контроль: коли материнська компанія бере на себе роль у фінансових цілях відповідно 

до FRS2 (Financial Reporting Standard 2 – Стандарт бухгалтерського обліку у СК, який визначає правила 
консолідації фінансової звітності). Якщо рахунки іноземної фірми консолідовані в рахунках британської 
компанії, то її можна визнати КІК. 

П
ол

ьщ
а 

Визначення КІК 

Контрольована іноземна компанія (kontrolowana jednostka zagraniczna) – це: 
1) іноземна компанія з зареєстрованим офісом або правлінням на території або в державі, яка засто-

совує шкідливу податкову конкуренцію; 
2) іноземна компанія з зареєстрованим офісом або правлінням на території держави, з якою Республіка 

Польща або ЄС не уклали угоди про уникнення подвійного оподаткування, які є підставою для отри-
мання податкової інформації від податкових органів цієї країни.  

Також мають виконуватись такі умови:  
а) польський платник податків володіє безперервно, упродовж не менше 30 днів, прямо чи опосеред-

ковано, принаймні 25% акцій у статусному капіталі або 25% прав голосу в контролюючих чи установчих 
органах або 25% акцій, пов’язаних з правом на участь у прибутку; 

б) принаймні 50% доходів компанії, отриманих у податковому році, надходять у формі дивідендів та 
інших надходжень від участі в прибутках юридичних осіб, доходів від продажу акцій (паїв), дебіторської 
заборгованості, процентів і прибутків від усіх видів позик, поручительств і гарантій, а також доходів від 
авторських прав, промислової власності. Ці прибутки також включають надходження від розпорядження 
цими правами та від здійснення прав, пов’язаних з фінансовими активами; 

в) принаймні один вид доходу, згаданий вище, отриманий цією компанією, підлягає оподаткуванню в 
державі її зареєстрованого офісу або правління за ставкою податку на прибуток, що застосовується в цій 
країні, яка щонайменше на 25% нижча за ставку, визначену в ст. 19 розділ 1 Закону про податок на при-
буток підприємств (Ustawa o podatku dochodowym od osób prawnych Art. 19 [17]) або звільнення або 
виключення з податку на прибуток у цій країні, якщо ці доходи не підлягають звільненню від оподатку-
вання в країні зареєстрованого офісу або правління компанії, яка їх отримує, на основі положень Дирек-
тиви 2011/96/ЄС від 30 листопада 2011 р. [18] про спільну систему оподаткування, що застосовують до 
материнських і дочірніх компаній держав-учасниць (Council Directive 2011/96/EU of 30 November 2011 on the 
common system of taxation applicable in the case of parent companies and subsidiaries of different Member States). 

Тип суб’єкта 

Неприбуткові та прозорі організації не можуть бути визнані КІК, але їхній дохід, приписаний польсь-
ким платникам податків, через такі організації, може впливати на визначення статусу КІК. Дохід від ПП 
іноземної корпорації в Польщі оподатковують у Польщі. У Польщі діють антигібридні правила для 
усунення невідповідностей і запобігання уникненню сплати податків. 

 

Контроль 

Якщо не можна визначити частку особи у прибутках КІК або якщо ця можливість обмежена, для визначення 
рівня контролю беруть до уваги найвищу відсоткову частку участі платника в капіталі або правах голосу. 
Якщо немає доказів протилежного, то вважають, що платник володіє всіма правами на участь у при-
бутках упродовж податкового року. Участь платника податків може бути зменшена на частку дочірньої 
компанії, якщо: а) дочірня компанія володіє принаймні 25% акцій; б) дочірня компанія враховує доходи 
КІК у своїй податковій базі; в) діють угоди про обмін податковою інформацією між Польщею та іншими 
юрисдикціями. 

 
 

6 Конструктивне володіння. Для цілей розділів 951(b), 954(d)(3), 956(c)(2) і 957, розділ 318(a) (щодо конструктивної власності на акції) 
застосовується таким чином, щоб розглядати будь-яку особу зі Сполучених Штатів як акціонера із Сполучених Штатів у значенні розділу 
951(b), розглядати особу як пов’язану особу у значенні розділу 954(d)(3), розглядати акції вітчизняної корпорації як такі, що належать 
акціонеру із Сполучених Штатів у контрольованій іноземній корпорації для цілей розділу 956(c)(2), або розглядати іноземну корпорацію як 
контрольовану іноземну корпорацію відповідно до розділу 957, за винятком того, що: 
(1) У застосуванні п.п. (1)(A) розд. 318(a), акції, що належать іноземцю-нерезиденту (окрім іноземного трасту чи іноземної нерухомості), не 
вважаються такими, що належать громадянину або іноземцю-резиденту. 
(2) У застосуванні пп. (A), (B) і (C) розд. 318(a)(2), якщо партнерство, спадкове майно, траст або корпорація володіє, прямо чи опосередковано, 
більш ніж 50 % загальної сукупної кількості голосів усіх класів акцій корпорації, що мають право голосу, то вони вважаються такими, що 
володіють всіма акціями, що мають право голосу. 
(3) У застосуванні п.п. (C) розд. 318(a)(2) фраза «50 %», використана у п.п. (C), замінюється фразою «10 %» [25]. 
7 Спадкове майно включає активи, які зберігаються на ім’я фізичної особи. Розпорядження спадковим майном визначається судом зі спадкових 
справ і зазвичай розподіляється згідно з волею спадкодавця. Активи спадкового майна також включають активи, які не мають права власності 
(тобто предмети домашнього вжитку, ювелірні вироби) та інші активи, які належали спадкодавцеві до його смерті (включаючи доходи від 
задоволення позову про компенсацію за спричинення смерті). Ці активи не включають активи, не пов’язані зі спадком, право власності на 
які було передано за життя спадкодавця, або передання права власності на які контролюється механізмом пережиття [26] 
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8 У законодавстві СК для неприбуткових організацій використовують термін «charities», на відміну від законодавства США, де вживають 
«nonprofit organization». 

Продовження табл. 3 
1 2 3 

У
кр

аї
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Визначення КІК 

Контрольованою іноземною компанією визнають будь-яку юридичну особу, зареєстровану в іноземній 
державі або території, якщо фізична особа резидент України або юридична особа-резидент України 
(надалі – контролююча особа) володіє часткою в ній у розмірі більше ніж  

а) 50%; 
б) або 10%, за умови, що декілька фізичних та/або юридичних осіб - резидентів України володіють 

частками в ній, розмір яких у сукупності становить 50% і більше; 
в) або окремо чи разом з іншими резидентами України-пов’язаними особами здійснює фактичний контроль 

над іноземною юридичною особою відповідно до пп. 392.1.2 п. 392.1 ст. 39 ПКУ [16]. 

Тип суб‘єкта 

Юридичною особою може бути визнане корпоративне утворення (об’єднання) або організація, наділена 
правом володіти активами, мати права та обов’язки та здійснювати діяльність від власного імені та 
незалежно від засновників, учасників або форми власності (ПКУ пп. 392.1.1) Наявність у КІК статусу 
юридичної особи визнають відповідно до законодавства її реєстрації, але у випадках, передбачених ст. 392 
ПКУ, до КІК може бути прирівняне іноземне утворення без статусу юридичної особи. 

Утворенням без статусу юридичної особи визнають утворення, створене на підставі правочину або за-
реєстроване відповідно до законодавства іноземної держави (території) без створення юридичної особи, 
яке відповідно до законодавства та/або документів, що регулюють її діяльність (особистого закону), має 
право здійснювати діяльність, спрямовану на отримання доходу (прибутку) в інтересах своїх учасників, 
партнерів, засновників, довірителів або інших вигодонабувачів. До утворень без статусу юридичної особи 
можуть належати, зокрема, але не виключно, партнерства, трасти, фонди, інші установи та організації, 
створені на підставі правочину або закону іноземної держави (території), а також до них прирівнюють 
осіб-нерезидентів, організаційно-правова форма яких внесена до переліку, затвердженого Кабінетом Міністрів 
України відповідно до пп. 39.2.1.21 ПКУ, які відповідно до особистого закону не є юридичними особами. 

Прозорі організації не вважають КІК, але доходи українських платників податків від цих організацій 
можуть впливати на статус КІК. 

Постійні представництва іноземних компаній підлягають оподаткуванню як платники податку на 
прибуток за ставкою 18%, як і резиденти, якщо здійснюють підприємницьку діяльність на території України.  

Стосовно гібридних невідповідностей, то Україна відповідно до міжнародних стандартів ОЕСР пере-
буває на етапі впровадження цих правил і розроблення необхідного законодавства.  

Контроль 

Контролюючою особою, крім п.п. а) та б), наведених у визначенні КІК, може бути визнана також 
особа, яка здійснює фактичний контроль над іноземною компанією (надання обов’язкових вказівок органам 
управління іноземної компанії, можливість блокувати рішення про розподіл прибутку, можливість впливати на 
діяльність компанії незалежно від формального володіння акціями або правами голосу. Частки, що на-
лежать фізичній або юридичній особі (прямо або через інших осіб у КІК), обчислюють як суму часток, 
які належать цій особі та пов’язаним з нею особам. Для цілей розрахунку опосередкованого володіння, у 
разі якщо особа фактично володіє часткою в розмірі понад 50% (через один або кілька ланцюгів) над 
юридичною особою у ланцюгу, вважають, що фізична особа володіє часткою в такій юридичній особі у 
розмірі 100 % відповідно до пп. 392.1.4 ПКУ. Проте, фізичну або юридичну особу-резидента України не 
визнають контролюючою, якщо їхнє володіння часткою в КІК реалізовано через пряме або опосеред-
коване володіння в іншій юридичній особі-резиденті України, яка сама визнана контролюючою особою і 
на неї покладено зобов’язання щодо оподаткування скоригованого прибутку цієї КІК. 

 

З огляду на інформацію, наведену у табл. 3, та про-
ведений порівняльний аналіз визначення КІК у США, 
Сполученому Королівстві, Польщі та Україні, можемо 
зробити декілька важливих висновків для подальшого 
вдосконалення вітчизняного законодавства, підвищення 
ефективності боротьби з ухиленням від сплати податків 
та покращення бізнес-середовища. По-перше, всі чо-
тири країни дотримуються основних принципів, вста-
новлених ОЕСР в рамках ініціативи Плану BEPS, що 
забезпечує гармонізацію їхніх стандартів та сприяє 
ефективнішій боротьбі з податковими зловживаннями. 
По-друге, країни застосовують дещо різні критерії для 
визначення контролю та володіння КІК. У США, нап-
риклад, акцентовано на прямому володінні, непрямому 
володінні та конструктивних правилах власності (const-
ructive ownership) більше ніж 50% акцій. У Сполуче-
ному Королівстві та Польщі додатково враховують ще 
контроль через третіх осіб. В Україні на відміну від цих 

держав правила КІК запроваджено порівняно нещодавно 
(у 2020 р.) і перебувають у стані постійних змін9, пок-
ращень або спрощень, що спричинило певну невизна-
ченість серед резидентів стосовно того, чи є їхні іноземні 
фірми КІКами, чи потрібно подавати відповідні звіти і 
сплачувати податки. По-третє, Україна має гарні перс-
пективи для покращення свого законодавства, врахову-
ючи ефективні практики інших країн, але безумовно їх 
потрібно адаптовувати до умов воєнного стану та складної 
економічної ситуації. Тому вітчизняні правила КІК 
мають відповідати не тільки міжнародним стандартам, 
а й сприяти економічному зростанню і відновленню кра-
їни в умовах війни та післявоєнного періоду. І, врахо-
вуючи економіку воєнного стану та значні економічні 
втрати, спричинені російською агресією, в Україні варто 
застосовувати вищий рівень захисту національної по-
даткової бази, що не суперечить рекомендаціям ОЕСР.  

 
 

9 Зміни: 
- Запровадження декларацій та звітності про КІК (з 2021 року) шляхом подання КІК-повідомлення у річних деклараціях [16]; 
- запровадження норм щодо скороченого звіту для КІК із сукупним доходом менше 2 мільйонів євро. Це дало змогу контролюючим особам таких 
компаній подавати скорочену звітність з мінімальними вимогами [16]; 
- продовження термінів подання звітності про КІК для платників податків через воєнний стан; 
- підписання Державною податковою службою міжнародної міжвідомчої угоди Загальний стандарт звітності (ЗСЗ, англ. Common Reporting 
Standard, CRS), яке відбулось 19 серпня 2022 року та ратифікація Верховною Радою угоди про участь України з 01.08.2023 у програмі FISCALIS – 
це програма ЄС, яка дає змогу країнам-учасницям, та їхнім податковим органам співпрацювати разом у боротьбі з податковим шахрайством, 
ухиленням від сплати податків та агресивним податковим плануванням, що значно полегшить ДПС збір інформації про КІК [19]; 
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- відтермінування застосування штрафних санкцій за порушення правил звітності щодо КІК (діяло до 2023 р.) [16];  
- скасування штрафів 26 грудня 2024 року [20]. 
Тому на цьому етапі розвитку вітчизняних правил КІК 
варто знизити поріг володіння у 50% до дещо нижчого 
рівня (наприклад, як у Польщі до 25% [15]). На наш 
погляд, це не спричинить додаткові стимули для ухиляння 
від сплати податків та впровадження шкідливих подат-
кових практик, але може збільшити кількість потен-
ційних КІК, що перебувають у власності резидентів 
України, а отже, збільшити обсяг податкових надто-
джень у бюджет. Україні також доцільно розробити чіткі 
правила для прозорих і гібридних структур, враховуючи 
досвід інших країн, щоб запобігти ухиленню від сплати 
податків через такі організаційно-правові форми ве-
дення бізнесу. 

ВИСНОВКИ 

Загалом еволюція правил КІК у різних країнах відоб-
ражає зусилля, спрямовані на вирішення проблем, по-
в’язаних з ухиленням від сплати податків і переве-
денням прибутку транснаціональними корпораціями в 
офшори. Визначення КІК у різних країнах доволі схожі, 
оскільки всі вони ґрунтуються на рекомендаціях ОЕСР, 
але саме поняття КІК пройшло довгий шлях еволюції 
від першого визначення «іноземної особистої холдин-
гової компанії» у США в 1937 р. Для надання фірмі 
статусу КІК беруть до уваги два найважливіші кри-
терії: 1) чи відноситься іноземна компанія до типу, 
який можна вважати КІК; 2) чи має материнська ком-
панія достатній вплив або рівень контролю над іноземною 

юридичною особою, щоб вважати її КІК. Рекомендації 
ОЕСР для КІК є ефективними, оскільки забезпечують 
чіткість і прозорість у визначенні контрольованих іно-
земних компаній, вони сприяють гармонізації міжнародних 
стандартів, даючи змогу узгоджувати податкові полі-
тики між країнами. Крім цього, рекомендації є досить 
гнучкими, що дає змогу країнам адаптувати їх до власних 
економічних умов. Це допомагає знизити можливості 
для шкідливого податкового планування і підвищує 
ефективність боротьби з використанням офшорних по-
даткових схем. Так, рекомендації ОЕСР є добре збалан-
сованими та придатними для застосування у більшості 
держав. Визначення КІК в Україні відповідає вимогам 
та рекомендаціям як ОЕСР, так і вимогам ЄС. В умовах 
економіки воєнного стану для якісної європейської ін-
теграції Україні варто підтримувати нижчий рівень конт-
рольного порогу для визначення КІК резидента Ук-
раїни, що дасть змогу забезпечити вищий рівень захисту 
для податкових надходжень бюджету України та уник-
ненню шкідливого міжнародного податкового планування. 
Перспективи подальших досліджень полягають у де-
тальному вивченні впливу різних моделей регулювання 
КІК на економіку країн, а також у розробленні прак-
тичних рекомендацій для адаптації міжнародних стан-
дартів до специфічних умов України в умовах війни та 
післявоєнного відновлення економіки.  
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COMPARATIVE ANALYSIS OF THE DEFINITION AND RULES OF CONTROLLED FOREIGN 
CORPORATIONS IN THE USA, UK, POLAND, AND UKRAINE 

The paper highlights the essence and evolution of the concept of "controlled foreign corporation" (CFC), summarizes and details the 
OECD recommendations for determining the type of organization eligible for CFC status, and elaborates on the key guidelines for 
drafting tax legislation to regulate the taxation of CFCs across various jurisdictions. The study systematically reviews OECD 
methodologies for defining control levels and identifying controlling persons, providing a comparative analysis of CFC rules in the 
United States, the United Kingdom, Poland, and Ukraine. Special attention is given to differences in national implementations of CFC 
rules and their alignment with international tax frameworks, such as the OECD BEPS Action Plan and the EU Anti-Tax Avoidance 
Directive (ATAD). The research highlights the impact of varying control thresholds, corporate structures, and tax treatment of CFC 
income on tax planning strategies and regulatory compliance. Additionally, the role of transparency measures and anti-avoidance 
provisions is assessed in mitigating tax base erosion and preventing harmful tax practices. A major focus is placed on Ukraine’s CFC 
legislation, which was introduced in 2020 and remains in an evolving stage. The paper evaluates its effectiveness in curbing tax 
avoidance while supporting economic stability in wartime conditions. Key findings suggest that adjusting control thresholds, refining 
CFC criteria, and enhancing enforcement mechanisms could improve tax revenue collection while maintaining compliance with OECD 
principles and international best practices. The study concludes by proposing legislative improvements to strengthen Ukraine’s CFC 
framework, ensuring its role in combating tax evasion and fostering a transparent and stable business environment. These 
recommendations include stricter monitoring mechanisms, improved enforcement of tax obligations, and alignment with proven 
regulatory models from other jurisdictions. The insights provided contribute to a deeper understanding of CFC regulations and their 
broader implications for global tax policy. 

Keywords: controlled foreign companies, OECD BEPS Plan, control, tax avoidance, nonprofit organizations, fiscally transparent 
entities, permanent establishments, hybrid tax planning 

 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /Arial-Black
    /Arial-BoldItalicMT
    /ArialMT
    /BellMT
    /BellMTBold
    /BellMTItalic
    /BernardMT-Condensed
    /BodoniMTPosterCompressed
    /BrushScriptMT
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /FootlightMTLight
    /Georgia
    /MaturaMTScriptCapitals
    /MT-Extra
    /MTExtraTiger
    /SymbolMT
    /Tahoma
    /Tahoma-Bold
    /Tiger
    /TigerExpert
    /TimesNewRomanPS-BoldItalicMT
    /TimesNewRomanPS-BoldMT
    /TimesNewRomanPS-ItalicMT
    /TimesNewRomanPSMT
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-Italic
    /VladimirScript
    /Webdings
    /Wingdings2
    /Wingdings3
    /Wingdings-Regular
    /ZWAdobeF
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /PDFX1a:2001
  ]
  /PDFX1aCheck true
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <>
    /CHT <>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF che devono essere conformi o verificati in base a PDF/X-1a:2001, uno standard ISO per lo scambio di contenuto grafico. Per ulteriori informazioni sulla creazione di documenti PDF compatibili con PDF/X-1a, consultare la Guida dell'utente di Acrobat. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die moeten worden gecontroleerd of moeten voldoen aan PDF/X-1a:2001, een ISO-standaard voor het uitwisselen van grafische gegevens. Raadpleeg de gebruikershandleiding van Acrobat voor meer informatie over het maken van PDF-documenten die compatibel zijn met PDF/X-1a. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 4.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents that are to be checked or must conform to PDF/X-1a:2001, an ISO standard for graphic content exchange.  For more information on creating PDF/X-1a compliant PDF documents, please refer to the Acrobat User Guide.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 4.0 and later.)
    /RUS <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


